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            МОБІЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

     У сучасному світі інтернет та мобільні технології розвиваються на стільки 

стрімко, що людина не уявляє себе без смартфона, планшетних комп’ютерів та 

ін. Це принесло нові можливості не тільки в повсякденне життя і різні сфери 

життєдіяльності, а й відбилось на освіті.   

     Мобільне навчання – це навчання за допомогою мобільних технологій, коли 

студент має доступ до мобільних ресурсів .  Завдяки мобільним технологіям, 

з’явилась можливість навчатися в будь-якому місці та у будь-який час. Поняття 

мобільного навчання тісно пов’язане з таким поняттям, як «дистанційне 

навчання», коли студент на відстані взаємодіє з іншими студентами та 

викладачем та має миттевий доступ до мобільних ресурсів. Дистанційне 

навчання поділяється на: мультимедійну модель, кореспондентську модель, 

інтелектуальну модель навчання, теленавчання, інтернет-навчання. 

      Сучасні мобільні пристрої, які використовуються для мобільного навчання, 

різноманітні.  Для вивчення іноземних мов можна використовувати наступні 

мобільні технології: електронні книги і словники, електронну пошту, 

лінгафонне обладнання, веб-форуми, блоги, вікі-технології, інформаційно-

довідкові ресурси, аудіо-відеоплеєри, ігрові програми та ін. У свою чергу, 

викладач може оцінити знання та уміння студентів використовуючи мобільні 

пристрої. На сьогодні можна виділити ряд напрямків, які широко 

використовують мобільне навчання: дистанційне, шкільне, самостійне, 

корпоративне та використання мобільного навчання ВУЗами. 

     Мобільне навчання дуже важливо і необхідно людям з обмеженими 

можливостями; студентам-спортсменам, яким часто потрібно переїжджати; 

використовуючи мобільне навчання немає необхідності купувати підручники. 



Матеріал подається у текстовому, графічному та звуковому форматах. 

Підвищується інтерес до навчання, матеріал краще запам’ятовується і 

засвоюється. Але не потрібно забувати, що мобільна освіта таїть в собі 

небезпеку і впроваджувати його варто обережно. Для навчання потрібно якісне 

програмне забезпечення, не потрібно забувати, що мобільний пристрій це 

величезний відволікаючий фактор 

      

 

 

 

 

 


